



PARDUBICKÝ KRAJ

Martin Netolický
hejtman Pardubického kraje

V Pardubicích dne 5. září 2018

Vážený pane primátore, vážená paní starostko, vážený pane starosto,

dovolte mi, abych Vás informoval o aktuálně vyhlášené výzvě na kotlíkové dotace v Pardubickém kraji a současně Vás požádal o dále popsanou součinnost.

Pardubický kraj vyhlásil dne 5. 9. 2018 již 4. výzvu k podávání žádostí o poskytnutí dotace vlastníkům rodinných domů v Pardubickém kraji na výměnu stávajících ručně plněných kotlů na pevná paliva za nové nízkoemisní zdroje. Cílem tohoto programu je snížit emise z lokálního vytápění domácností ve všech městech a obcích Pardubického kraje.

Úplné znění výzvy včetně příloh a pokynů k vyplnění žádosti je dostupné na internetových stránkách www.pardubickykraj.cz/kotlikove-dotace.

Aby informaci o kotlíkových dotacích dostal co nejširší okruh potenciálních příjemců, včetně občanů Vašeho města či obce, chtěl bych Vás požádat o **zveřejnění informace o vyhlášení uvedené výzvy na úřední desku Vašeho města či obce**. Tuto informaci k zveřejnění na úřední desku připojuji jako elektronickou přílohu tohoto dopisu. Uvedenou informaci můžete dle místních zvyklostí zařadit i do obecních zpravodajů, hlášení rozhlasu apod.

Na základě množství podnětů a dotazů z území bych Vás chtěl dále požádat, pokud to podmínky městského (obecního) úřadu Vašeho města (obce) umožňují, o další součinnost zaměřenou na určitou pomoc pro občany Vašeho města či obce, kteří buď nemají přístup k internetu, nebo se v uvedené problematice obtížně orientují. Jednalo by se například o vytištění formuláře žádosti o dotaci a jejích příloh, nebo v případě zájmu také pomoc s vyplněním žádosti dle pokynů k vyplnění žádosti. Věříme, že to případní žadatelé z Vašeho města (obce) ocení. Tuto možnost nabízíme žadatelům také na krajském úřadě v Pardubicích.

Kompletní informace, znění výzvy, formuláře a pokyny k vyplnění žádosti naleznete na výše uvedených internetových stránkách www.pardubickykraj.cz/kotlikove-dotace. V případě potřeby jakéhokoliv dalšího vysvětlení nebo upřesnění je možné využít kontakty na kontaktní osoby uvedené v příloze tohoto dopisu.



S poděkováním a přáním hezkého dne
JUDr. Martin Netolický, PhD.

Příloha: Informace o vyhlášení 4. výzvy na kotlíkové dotace v Pardubickém kraji

Obdrží: primátor Statutárního města Pardubice
starostky a starostové měst a obcí Pardubického kraje